Rotabrnoaclt

ELEMENT 100

MATHUTHBIU CBEPJINJIBHBIN
CTAHOK

U CTAHOK [JISI HApe3aHusl pe3bO0bl

Moaear ELEMENT 100/1T,
ELEMENT 100/3T

Hacrosmuii craHOK (CepHitHBII HOMEp ) npowén ceprudukanmo CE

BenukoOputanus 2019 r.



Jpyras nponykius komnanuu Rotabroach:

*  Kousbnessie cBepia Mo METAILTY U3 OBICTPOPEKYIIEH CTaNIH;

«  KoublieBsie cBepIIa o MeTallly ¢ yHHBepcaibHbIM XBocTOoBHKOM Nitto/Weldon;
*  Kosnblessie cBepiia Mo METayuTy ¢ HallasHHBIMUA TBEPIOCIIIIABHBIMU TIACTHHAMU;
*  BbICOKOMpOYHBIC CIUPAJIbHBIC CBEPJIA IO METAJLTY M3 OBICTPOPEIKYIIEH CTaIH;

*  Axceccyapbl ¥ IPUCTIOCOOJICHHUS U1 MATHUTHBIX CTAHKOB.

brnaromapum Bac 3a BeIOOp Hatiel mpoIyKIIuH.




ConepxaHue

1) Hasnauenue 3)

2) OOmue npaBuia 0€30MacHOCTH 5

3) YcnoBHbIe 0003HAYCHHUS 5

4) TexHUYCCKHE XapaKTCPUCTUKH 6

5) Mepsl 110 00eceueH 0 O€30MaCHOCTH 7

6) IIpaBuia sKcrayaTanuu 8

7) [aHenb ynpaBieHUs 9

8) Hapesanvie pe3pObl 10
9) IlepekaroueHre CKOPOCTEH 11
10) YUyBCTBUTEIBHOCTh MarHUTa 11
11) BeiOop yaauHUATES 12
12) YcraHoBka cBEpI 12
13) CHsTHE U YCTAaHOBKA PYYKH MOJa91 CBEpJia 12
14) Ycrpanenue npo0iieM Mpu CBEPJICHUH OTBEPCTHIMA 13
15) MonTakHas cxeMa COeAMHCHUM 14
16) H3o0paxkeHue cTaHka B pa300paHHOM BUJIC 15-17
17) U3o0paxeHune ABUrareas U peayKkropa B pazoopannomM Buge  18-20
18) ITaHens ynpaBieHHs B pa300pPaHHOM BHJIC Y CIIMCOK JieTajiei 21
19) KomrutekT TpyOHBIX nepexoaankoB RD2311 22
20) YcraHoBKa OBICTPO3aKMMHOIO IMaTpOHA 22
21) CoBeThI 10 COAEPIKAHMIO CTaHKA B PA00YEM COCTOSTHUN 23-24
22) llouck M ycTpaHEHUE HEMCIIPABHOCTEH 25
23) BeIO0p cBepiia M CKOPOCTh BPAIICHHUSI 26-27
24) TapaHTUIHBINA TaJIOH 28
25) PeMoHTHAs BEIOMOCTh 29



Ne | Aprukya | Cnucok eraseii, HOCTaBIseMbIX B KOMILIEKTe ¢ MATHUTHBIM CBepPJIHJIbHBIM
CTAaHKOM

59 | RDD4126 | CBepnuiabHBIN OBICTPO3aKUMHOM NaTpoH 16 MM

60 | CAl130 IMepexonunk ¢ Konyca Mop3e 3 na Weldon 19 (¢ mogaueit COX)
B KOMIUICKTE C IIECTUTPAHHBIM KJIFOYOM OMM

61 | RDA3105 | 3amuTHbBIE OYKU

62 | RDD4128 | Ilepexonuuk ¢ Konyca Mop3e 3 Ha CBEpIIHIBHBIN OBICTPO3aXXKMUMHOW aTpoH 16 MM

63 | RDC4086 | Knun

64 | RDC4083 | CtpaxoBOUHBIi TPOC

65 | RD4152 [Tecturpannslii ko4 3 MM

66 | RDC4082 | CraumoHapHOE€ KOJBIO

67 | RDD4132 | CmeHHbIE yroibHbIe MIETKU

68 | RA3122 [unot (Hampasnsronuil mtudT)




1) HABHAYEHHUE

MarHuTHBIH SJEKTPUYCCKUI CBEPJIMIIBHBIA CTAHOK MPEIHA3HAYCH VIS CBEPJICHHS CKBO3HBIX OTBEPCTHI B UCPHBIX MeETajliax.
MarHuTHOe OCHOBaHHE UCTIOJIb3YETCS ISl yIepKaHHsI MATHUTHOTO CBEPJIHIILHOTO CTaHKa BO BPEMsi CBEPJICHHS, YTO CIIOCOOCTBYET
OompIrei 9GGEKTUBHOCTH U TOYHOCTH, B CPABHEHHHM C OOBIYHBIMH PYYHBIMH CBEPIMIHHBIMU CTaHKaMHU. CBEPIIMIBHBIA CTAaHOK
npefiHa3HAYeH JUIS WCIOJb30BaHMS HA MPOM3BOJACTBE, B CTPOUTEIBCTBE, HA JKEJIE3HOHW J0pore, B HeDTEXHMMHUUYECKOMN
MIPOMBINIJICHHOCTH U B IPYTUX cepax, Iae MOXKeET MoTpeOoBaThCs CBEpIICHHE YepHbIX MeTauioB. Kommnanus Rotabroach He Hecér
HUKAaKHX TAPAHTUHHBIX 00sI3aTENILCTB B CIy4ae HE [IEIEBOr0 MCIOIB30BAHUS MAarHUTHOTO CBEPIHIBHOTO CTAHKA.

2) OBIIUE ITPABINJIA BE3OITACHOCTH

[Nepen Hauanom pabOTH 03HAKOMBTECH C HHCTPYKIIHEH.
MPEAYIIPEXXKAEHUE! IMpu paboTe ¢ 3IEKTPHYECKUM OOOpPYIOBAaHHEM COOIIOAaiTe 0a30BbIC MEphI MPEIOCTOPONKHOCTH IS
CHIDKCHUSI PHCKA BO3TOPAHUS, yAapa MICKTPUICCKIM TOKOM HJIH MOJYUYCHUs (PU3UUCCKUX YBCUHUIL.

ITpu BBINONHEHWH HACTPOWKH, PEMOHTA WM IPOBEICHUHM TEXHHUYECKOTO OOCITYKMBAaHWS BHAYale OTKIIOYHTE YCTPOHCTBO OT
NIEKTPOITUTAHHUS.

CrnenyiiTe HHCTPYKIIUAM TP CMa3Ke B 3aMeHe JeTajeH.

TexHuueckoe 00CTy)KUBaHUE U PEMOHT JOJDKHBI BBIIIOJIHSTE TOJIBKO aBTOPH30BaHHBIE CITyKObI kommanuu Rotabroach.

3) YCJIOBHBIE OBO3HAYEHNW A

[Ipy BOZHUKHOBEHUH BOIIPOCOB, CBSI3aHHBIX ¢ pab0TON 000pyI0BaHHs, 00palIaiTeCh K pPYKOBOACTBY IOJIb30BATEIIS.
YTuan3upyiTe CTaHOK 1 3JEKTPUIECKUE AETATH HAUISKAIIINM 00pa3oM.

Bo BpeMs paboTHI HCIIONB3YHTE 3aIIUTHBIC OYKH.

Bo Bpems paboTBI HCTIONB3YHTE CPEACTBA IS 3ALIUTHI OPTaHOB CIIyXa.

1.
2.
3.
4.



4) TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHA
MaxkcuMalbHast TPOU3BOIUTEIBHOCTh CBEPJICHUS OTBEPCTUH B yriiepoauctoi cramu (Cranb 3):
Komw1ieBeM cBepiioMm - muamerp 100mMm Ha riryouay 100MM

CrimpansHBIM cBepiioM - quametp 31,75vm Ha rryouny 100MM.

nmuagens cranka — Konyc Mopse 3

JIBurareJnb

Hanpsoxerne (B) (mepem. Toka) 110 B 50-60 I'ig 230 B, 50-60 I'ng
HopwmainsHast montHast Harpy3ka 18.0 A 1800 BT [8.5A 2000 Bt
JIEKTPOMATHUT 0.97 A 102 Bt 0.5A 109 Br
IImomaas MarHUTHOTO OCHOBAHUS Jmaa 228MM

HTupuna 114Mm

Cuna ynaepxxanus marauta mnpu 20°C
(MUHMMaJIbHAS TOJIIIMHA CTAJIBHOW IIACTHHBI 25 MM) 20 000 H
Hcnonp3oBaHue Ha JIOOBIX MaTepHanax TOJIIMHON MeHee 25 MM
NpUBENET K CYLIECTBEHHOMY CHIKEHHUIO 3((QEKTUBHOCTH MarHura.
Ecim  sto  HeBosmoxkno, OBSA3ATEJIBHO  ucnomb3yiite
IbTEPHATHBHBINA O€30TIaCHBIA METO yACP)KUBAHUS CTAHKA.

OO01mas HopManbHas TOJHAS Harpy3Ka (MarHAT + TBUTATEIh) 2 096 Br 2109 Br

O0mue pazmepsl

BricoTa (MakcuMaibHast) 733 MM

BricoTa (MUHUMAITbHAS) 533 Mmm

uprHa (BKIIOYAS PYIHON MaXOBHK) 230 MM

Ob6mras mrHa (BKIIOYAst 3alUTHBIC TIPUCTIOCOOICHUS) 370 Mmm

Bec-HerTO 24 8kr 24,5kr
Element 100/1T Element 100/3T

MakcumanbHasi MarHUTy1a BUOpauuu 3.862 m/c? 3.824 m/c?

CpenHuii ypoBeHb IIIyMa Ha YPOBHE YIIIei omepaTopa BO BpeMst LPA makc. 89,0 1b(A) |LPA maxc. 88,0 n1b(A)

paGoTELI CTaHKa. LWA maxc. 102,0 1B(A) |LWA maxkc. 101,0 1B(A)

[Ipu skcmTyataniuy CTaHKa UCTIONIB3yHTe CPENICTBA 3all[UTHl OPTAHOB CIIyXa U 3PEHHSI, a TAKXKE 3aIIUTHBIEC IEPUYATKH.
JlanHbIE CTaHKHW pa3paboTaHbl U IPOU3BEIEHB B BenMnKoOpUTaHUY C NCTIOJIL30BaHUEM JIETANIel, N3TOTOBIEHHBIX B PA3HBIX
crpanax. [Iponykuus cooTBeTcTBYeT TpeboBaHusmM EC.

Hoaxoaut T0JBLKO A5 0AHO(AZHOT0 NIUTAHUS NepeMeHHOro Toka 50-60 I'y

HE ITOAKJIIOYATDH K UCTOYHHUKY IMOCTOAHHOI'O TOKA

3anpemnaercsa HCMOJIb30BATh MATHUTHBIN CBePJINJILHBIH CTAHOK OJJHOBPEMEHHO
¢ BbINIOJIHEHHEM JIYTOBOIi CBAPKM HA TOii e CTAJIbHOH KOHCTPYKIMH.
IHocTossHHBII TOK 3a3emJIsieTCsl Yepe3 MarHuT, YTO MOKeT MPUBECTH
K HEeMONpPaBUMOMY IOBPEKACHUIO CBEPJIMIBHOI0 CTAHKA.

NPEAYIIPEXAEHUE: JAHHOE OBOPY TIOBAHMUE JIOJDDKHO BBITh OBA3ATEJIBHO 3A3EMIJIEHO!

Bruumanue: B CJIVYAE BHECEHWA KAKMX-JINBO MOHH@H{(ALII/IPI
B HACTOSIIMW CTAHOK TAPAHTHS HA HEI'O NEPECTAET IEMCTBOBATD.




5) MEPBI 110 OBECIIEYEHUIO BE3OITACHOCTMU.

O3HaKoOMHTeCh Mepe Ha4aJa0M padoThl:

e [lpu pabore ¢ 371eKTpUYECKHNM OOOpPYIOBaHHEM COOIIONANTE OCHOBHBIE MEPBI NMPENOCTOPOKHOCTU [UIS CHIDKCHUS PHCKa
BO3TOPaHUsl, yaapa JIEKTPUIECKUM TOKOM WM TTOJTydeHUs (PU3NUECKUX YBEUHH.

e [lepen TeMm Kak MOAKITIOYATH CTAHOK K CETH, YOAUTECH, UTO KHOIKA BKIIOUCHHUS MarHuTa HaxoauTcs B mojoxennu BBIKJL.

o 3AIIPEHIAETCS ncnonp30BaTh CTAHOK B YCIOBHSX IOBBIIMICHHOHN BIAKHOCTH U CHIPOCTH. B IMPOTHBHOM CiTydae BO3MOXKHO
IIPUYMHEHUE YBEUUH OIepaTopy CTaHKA.

e He ucnone3yiiTe CTaHOK pAAOM C TOPIOUUMHU KUAKOCTSIMM, ra3aM U B YCJIOBUSIX OIIACHOM okpyxaromieil cpeasl. B npotuBHOM
Cllydae BO3MOXKHO IPUYMHEHUE YBEUUil OIlepaTopy CTaHKa.

e [IEPE]] BkiIrOYeHHEM CTaHKa OCMOTPHTE BCE INHYpPBHI MHUTaHUs (BKJIOYas yminHHUTENW). He mcrnonp3yiiTe MX NpH HaJIUIUU
HOBPEKICHUMN.

e lcnonp3yiiTe TOIBKO T€ YIUTMHUTEIH, KOTOPbIE HOAXOAAT JUIsl YCIOBHI paboThl Ha TUIOIIAKE.

o [IEPE]] magamom cepiernus BCEI'IA nposepsiite paboTy BceX CHCTEM, BBIKIIIOYATENCH, MArHUTOB U MIPOYHX 3JICMEHTOB.

e J1O nmayana cepiernus ctaHok OBA3ATEJIBHO nomxen ObITh 3a)UKCHPOBAH OTHOCHUTENBHO JAPYroro 00OpymoBaHHS (IIpH
MMOMOIIK CcTpaxoBo4HOro Tpoca RDC4082 wmim npyrux cpenacTB), YTOOBI CHH3UTH BEPOSTHOCTH IMEPEMEIICHUs] MarHWTa M ero
OTCOEANHEHUS OT pabouei 3aroTOBKH. B MpOTHBHOM cily4ae BO3MOXHO MPUYMHEHUE YBEUHI ONIEpPaTOpy CTaHKA.

o [Ipu sxcruryaranmu ctanka BCEI'TA ncnonp3yliTe yTBepKIEHHBIE CPENCTBA 3aLTUTHI I T71a3 M OPTaHOB CIyXa.

e OrcoeanHNUTE CTAHOK OT UCTOYHHKA ITUTAHUS MIPU 3aMeHE CBEPI WM NIPH NIPOBE/ICHUU paboT Ha CTaHKE.

e (Cgepra u MeJKasi MeTaJuInuecKas cTpyskka oueHb octpsie, BCEI'/IA obecrieunBaiiTe 10CTaTOUHYIO 3aIIUTY IJIsl YK TP 3aMEHe
CBEPJI UM YAAJIEHUU MEJIKOM METAJUIMYECKON CTPYIKKHU.

e [lepen skcruryaranueii cranka BCEI'JIA npoBepsiiiTe IpoYyHOCTh 3aTsDKKH BUHTOB, KOTOPBIE YACP)KUBAIOT CBEPIIO.

e PerynspHo ouninaiite pabouee MECTO U CTAHOK OT MEJIKOH METaNIMYECKOM CTPYKKH M IPsI3HU, YAEISIsS 0c000e BHUMaHHE HIKHEH
YaCTH MarHUTHOT'O OCHOBAHUS.

o [lepen 3amyckom cranka OBA3ATEJIBHO cHuMHTE TancTyk, KOJbla, Yackl U JIOOBIe BUCSUNE YKpPAIICHHs, KOTOPHIE MOTYT
OBbITh HAKPYYCHBI Ha BPALIAIONINECS ICTallH.

e OBA3ATEJIbHO yOupatiTe [IMHHBIC BOJIOCH B ITYYOK ITepPe]I 3aITyCKOM CTaHKa.

e Ecmm cepro "3akIMHAT" B 3arOTOBKE, Cpa3y K€ OTKIIOYHMTE JIBUTATEIb, YTOOBI HE IOMYCTUTH NMPUYMHEHUS (QH3NIECKON
TpaBMblL. OTKJIIOUHTE HCTOYHHK MUTAHNS M TOBEPHUTE 3aKUMHOM maTpoH Brepéa-uazaa. HE IIBITAUTECH JIOCTATH CBEPJIO
ITYTEM BKJIFOYEHU A U BBIKJIIFOUEHW A IBUT'ATEJIA. Mcnonp3yiiTe 3alllUTHBIE IEPYATKH, YTOOBI U3BJIEYh CBEPIIO.

e B ciyuae nagenus cranka, [IPEXXJE yem npocsepnuts cneaytomiee otBepctre, OBSA3ATEJIBHO cHavana ocMoTpute CTaHOK
Ha [peAIMET HAJIMYKs CJIE/IOB MOBPEXICHUH U YOMTECh B TOM, YTO CTAaHOK paboTaeT IOJHKHBIM 00pa3oM.

e Jlepuonuyecku NpoOBOAUTE OCMOTP CTaHKA HA HAJIUYUE IOBPEXKACHUN U IIOXO 3aKPEIUVIEHHBIX JeTallCH.

e [lpu ucnonp3oBanuu craHka B nepeBépHyroM monoxenun OBSI3ATEJIBHO yGemutech B TOM, YTO HCIOJB3YETCS JIHMIIb
MUHHMAaJIbHOE KOJHMUYECTBO CMa30YHO-OXJIaXKJatoIell )KUIKOCTH, U NPEeIIPUMHUTE MEPHI IPEIOCTOPOKHOCTH, YTOOBI KUJIKOCTh HE
MOIJI1a IONACTh B ABUraTeib.

e BCEI'IA omyckaiiTe 3allUTHBIA KOXYX IEpel 3allyCKOM CTaHKa. B NpOTHUBHOM cilydae BO3MOXKHO NPUYMHEHHE YBEUHH
oneparopy CTaHKa.

e [lo 3aBepuieHn# pabOTHI U3 CBEpJIa HYXKHO BBIHYTh KEPH OT pabouel 3arOTOBKH.

e B JIIOBbIX CIIYYASX, xoraa CTaHOK HE UCIIONB3YEeTCs, OH JOJDKCH XPAaHHUTHCS B 0€30IMaCHOM M HaJEKHOM MECTE.

e PabGots! o pemonTy 060pynoBanus BCEI'JIA 10mKHBI BBIONHATE TOJIBKO aBTOPU3HPOBAHHbBIE CEPBUCHBIC IIEHTPHI KOMITAHUH
ROTABROACH™.



6) IPABUJIA DKCILTYATAIIUU

e Crneaure 3a TeM, 4TOOBI BHYTPH CBepiia He OBUIO MEITKON METAIIMUECKON CTpyXKH. [Ipy HATW9Iuu CTPyKKH TITyOnHA padoThI
cBepiia OyJeT orpaHuvCHa.

e Cuenute 3a TeM, uroObl B Oauke a1 COXK Bcerma ObLIO JOCTATOYHOE KOJIMYECTBO CMA30YHO-OXJIAXKJAOIIEH )KUAKOCTH IS
3aBepIIeHIs HeoOXoauMon orepanui. [Ipu OTCYTCTBHH JOCTATOYHOTO KOMUYECTBA KHUIAKOCTH JTOJICHTE e€.

e BpeMs oT BpeMeHH PeryIupyHTe pacpeeIuTeNb IS MPaBIIFHOTO JO3UPOBAHIS CMa309HO-0XJIAXKIAIOIIeH JKUAKOCTH.

e Jlyis 3ammycKa CTaHKa CIeAyiTe HHCTPYKIMAM Ha mmysbTe yrpasinenus. Cranok Element ocramén cucremoii 1BOHHOM 3auThI
JIBUTATEIS, YTOOBI 00ECTICUNTH MOJIHYO0 OE30MMaCHOCTh U IIUTEIBHBIA CPOK CITyKOBI mBurartens. Cucrema 3amutsl CutSmart
(HaxoOWTCs Ha MAHEIH YIPaBICHU) JaéT OepaTopy SICHOE M HATIITHOE YKa3aHHE KPYTAIIEr0 MOMEHTA, IPI0KEHHOTO K
JIBUTATEITI0, €CIIHM 3TO 3HAUCHHE OYIET MPEBBIIICHO, TO JBUraTeIb ABTOMATUYECKU BBIKIIOYHUTCS. [1J1 IOBTOPHOTO 3ammycKa
CTaHKa, ONePaTopy HYXKHO MPOCTO HaxkaTh KHONKY [Tyck oauu pa3. Ecnu cpaboTana BTopast ciucTeMa 3alUThl, TO OIIEPaTOPy
HY)KHO HakaTh KHOTIKY ITyck 1Ba pasa.

e  BCET'JA orknrovaiiTe ABUTATENh HAXKATHEM KPACHOM KHOIKY OCTAHOBKH. SATIPEHIAETCS BBIKIIFOUATh IBUTATEIb
myTEM MepeBo/ia BBIKIIIOYATENS MATHUTA B HYJICBOE MOJIOKCHUE.

e B Hauase cBepJicHUs, 10 TOr0, Kak CBEpJIO BOMIET B paboUyro MOBEPXHOCTh, HE MPUMEHSITE upe3MepHoro aapneHus. [locie
3TOTO JUIS HATPY3KH JIBUTATENSI MOXKHO CYIIIECTBCHHO MOBBICHTH NaBJIeHUE. M30bITOYHOC TABICHHUE ABJSICTCS HEXKEIATCIbHBIM;
JAHHOE JaBJICHHUE HE IIPUBOANT K IIOBBIIICHHAIO CKOPOCTH MPOHUKHOBEHUS CBEPJIa H MOXKET MIPUBECTH K TOMY, YTO YCTPOUCTBO
3aIIUTEl OT TIEPETPY3KH OTKIIOYUT ABHUTATENb (ABUTATEIh MOXHO OyIeT 3alyCTHTh CHOBA IpPU IOMOINM KHONKH ITyCKa
JBUTATENS), @ TAK)KE MOXKET NMPUBECTH K IEPETPEBY U HEO)KUIAHHOMY BHIOPOCY BEIPYOKH M3 pabOodeil 3arOTOBKH.

o [lepen HagaIOM CBEPIICHHSA CICAYIOMIETO OTBEPCTHUS CHAYAJIA YAAIUTE KEPH OT MPEIBIIYIIETO OTBEPCTHS.

e Ecam KepH 3acTpsil B CBepJe, MEPEMECTUTE CTAHOK Ha IUIOCKYIO MOBEPXHOCTH, BKIFOUYUTE MAarHUT M OCTOPOXKHO OIYyCKalTe
CBEPJIO 0 MOMCHTA KOHTaKTa C OBEPXHOCThIO. Kak mpaBuiio, 3T0 MPUBOIAMT K BBHIIPSIMIICHUIO KEPHA, U OH JIETKO BBIAICT U3
cBepIa.

e BpeMs OT BpeMEeHU HAaHOCHTE HEOOJIBIIIOE KOJIMYESCTBO JIETKOTO CMa30YHOI0 Mac)ia Ha HANPABJISIONIYEO U OTIOPHBIN ITOAIITHITHUK
32)KUMHOTO MMaTPOHA.

e Henaanexaras ¢ukcaius, HEHAIJICKAIIee KPCIUICHHE HAIPABJISIONICH MM W3HOC TMOIMIUIIHAKA B OMOPHONH KOHCOJH
32)KUMHOTO NMATPOHA OOBIYHO MPUBOIUT K MOJIOMKE CBepJIa.

e lcmomp3yiiTe TOJBKO PEKOMEHIOBAHHBIE CMa304YHO-oxNaxknaromei skuakocta. Kommanus ROTABROACH paspaborana
CIEeHATbHYIO POPMYITY KUAKOCTH, 9TOOBI YBEITHUUTH CPOK PAOOTHI CBEPI.




7) HAHEJIb YITPABJIEHUSA

MACHNE WEGHT K :
MAGNET HOADING F DA CE. Kip NOLOAD SEEDRPM
CONNECT TO ASUPPLY NO TESS THAN 204
LRSCONNE T FAOM SUPPLY SERIME REMOVING COVER
WESIS A MAGNETIC DRIIL

c e MOCEL e g}paim
NG LOAD SPEED: FPM MODEL Mo ELEMENT Q

WACHNE WBIGHT Kz
MAGNE I HOLDNG HORCE: Kep
ECTTOA SUPPLY NO LESS THAN 204
CTFROM SUPPLY EEFORE REMOVING COVER
THIS ISAMAGNETIC DRLL

1. BkiroueHue 3J1.IMTAHUA 2. BriIloyeHne MarHuTa

IIpu noaxMrOYEeHNH 1. MATAHUS s BKJI/BBIKJI MarauTa — Ha)MHTE Ha OOJIbIIYIO0 KHOTIKY. B

3aropaercs KPACHBIM ceerommon. 3aBHCHMOCTH OT JJOCTATOYHOCTH MM HEJOCTATOYHOCTH TOJIIIMHBI
MeTaJljla 3arOpUTCs 3EJIEHBIN min KPACHBIN CBETOJMO/I.

c € MODEL N ELEMENT
NOLOAD SPEED: KM
MACHINE WEIGHT K5
MAGHET HOLDING FORCE: Kep
COMNECT TO A SUPPLYNO 1ESS THAN 200
DECONNECT FROM SUPPLY B FCPE REMOVING COVER
THEISAMAGENCORLL

3. 3anyck aABurarteJs 4. CBepJienue 5. BeIkiII0YeHHe ABUTATEJISI

Jns 3amycka nBuratens HOKMUTE Ha [oapoOHoe onucanue paboThl  J[iist BBEIKITIOYEHUS IBUTATENS

3EJIEHYIO kHonky BU3YaJIbHOTO MHAUKATOPA Haxxmute 3EJIEHYIO kHomKy.
CutSmart cm.aHmxe JBUraTenb BBIKIIOUUTCS, & MATHUT

ocrtaneTcs BKIOUeHHBIM. SEJIEHA S
JIaMIIOYKa ITOracHeT.

JlJ1s1 MOBTOPHOIO 3a1yCKa ABUTIaTe/Is BEDHUTECH K mary 3.

CutSmart - sro mopas ¢yukuus or kommamuu Rotabroach. Oua
IpeHa3HayeHa I TOro, 4TOObl Bl CMOIUIM IIOJIYYUTh MAaKCUMYM OT CBOETO
' craHka. JlaHHas QyHKIUS pealn30BaHa B BUJE BU3yalbHOTO HHAUKATOPA.
- Bl/l3ya.]'lbﬂbll7[ HHAUKATOP MCIOJL3YETCH JIsA 0T06pa>lcemm TOrO,
4YTO0 CBePIWJIBHBIH CTAHOK paldoTaeT B COOTBETCTBMH C
HaJUIeKallMMH TeXHUYE€CKHUMH YCJIOBHAMH.

3esienas 30ua: Bel Bce genaete nmpaBuwiibHO. CTapaiiTech OCTaBaThCsl B 3€JIEHOM 30HE /JIs1 ONITUMAIBHOTO KauecTBa CBEPJICHUS U
COXpaHEHHUs BHICOKOH MPOU3BOJUTENILHOCTH CTAHKA.

Hentas zona: Takol pexxuM pabOTHI MPUBOAUT K O0JIee MHTECHCHBHOMY U3HOCY CTAaHKA, 4 CBEPIIO MOXKET B UTOTE CIIOMATHC .
JlaBieHue Ha CBEPJIO MOBBILLIEHO, CHU3bTE €r0 JJIsl BO3BpATa B 3€JIEHYIO 30HY.

Kpacnas 30na: [leperpy3ka. HememieHHO yMeHBIINTE AaBJICHUE HA CBEPJIO, MHAYE ABUTATEh OYIET aBapHilHO OTKITIOUEH, TIPH
STOM BKJIIOYHTH €T0 CHOBAa BBl CMOXXET€ TOJBKO NPHUOIM3UTENbHO depe3 5 cexyHa. JlawHas ¢(yHKms obecnednBaeT
JIOTIOTHUTEIBHYIO 3aIIUTY JJISI BaC JINYHO, a TAKXKE 3aIUTY 000PYAOBaHHS OT MOBPEKICHUN.

8



8) HAPE3AHME PE3bBbI

1. YGenutech, 4TO CTAHOK MOJKITIOUEH K AJIEKTPOCETH. 3arOpPHUTCS KpacHbIi cBeToanon (1).

2. Haxxmure Ha KHOTIKY BKiItoueHust Marauta (2). Ceeronuop 3aropurcst 3EJIEHBIM, mu6o KPACHBIM usetom (3)
B 3aBHCHMOCTH OT TOJIIIMHBI CTAIH W CHIIBI MarauTHOTO crieruienus. ['operarne 3EJIEHOI'O cBeronnona o3Hagaer,
YTO ONTHMAIbHOE MarHUTHOE CLEIUIEHUE JOCTUTHYTO. MOKHO HAYMHATH CBEPJICHUE.

Hpenynpexnenue: Ecim ropur KPACHBIM cBeTo10x MarHuTa - 9TO 03HAYAET, YTO ONTUMAJIbHAS CHJIA CLICTUICHUS
He NoCTUrHyTa. [Ipn 3TOM cBepieHne BCE K€ BO3MOXKHO.

3. UTtoObI 3a1aTh HEOOXOJUMYIO CKOPOCTB MCIIONB3YyHTE PErysiTop cKkopocTH. OH HaXOIUTCA HaBepXy KOXKyXa
neuratens. Beerna ncnonb3yiite peKkOMeHAyeMble CKOPOCTH CBEPIICHHUS B 3aBUCUMOCTH OT JHaMeTpa cBepJa.

4. BkitounTe BpalleHHe JIBUTATENIsl B IPSIMOM HarpaBiieHuu (4).

5. IlpocBepnute OTBEpCTHE HYKHOTO JUIs Hape3aHHs pe3bObl 1uamerpa.

6. He oTkitovasi MarHur, 3aMEHHUTE B IITIHHEINE CBEPIIO HA METUHK IS HAPE3KU Pe3bObl.

7. YcraHOBUTE HEOOXOJMMYIO JUIS Hape3aHHs Pe3bObl CKOPOCTH BPAICHHUS IITTHHIEIS.

8. 3amycTuTe CBEpAMIBHBIN MINMHAETH B IPSIMOM HanpasiieHHH (4) 1 HanpaBbTe METYUK B OTBEPCTHUE, [TOKA OH HE
Ha4HET Hape3 pe3bObl. [loce Toro kak MeT4uK HauHET Hape3aTh pe3b0y, TpeOyeTcst TOJIbKO HeOObIOE AaBJICHUE
Ha pYYKY TOAauH.

9. Ilocie TOro, Kak METYHK HApEXKET pe3b0y B OTBEPCTHUH CBEPIJICHHE JOJDKHO OBITh HEMEIJIEHHO OCTAHOBIICHO (4).
10.Ilepexitounte XO0A BpalleHUE ABUTATEN B OOpaTHOE (pEeBEpCHBHOE) HamNpaBieHHE (5) M METUYMK BBIHAET U3
pe3sboBoro orBepctus. [Ipu 3TOM At 6€30MaCHOTO M3BJICUCHHS METYMKA YCTAHOBHUTE MUHHMAIBHYIO CKOPOCTD
BpALIECHUS IITTAHAEIS.



9) MEPEKJIOYEHUE CKOPOCTEM

MarnuutHsiii cranok Element 100 ocHamén 4-x CKOPOCTHBIM MPHBOTHBIM MEXaHH3MOM.

OH npeaHa3HA4YCH I CHHKEHHUSI CKOPOCTH BPAILICHNUS IIITHHAENS IIPU CBEPIICHUN CBEPIAMH OOJBILIOTO THAMETPA.

[omoxenne [omoxenne Ckopoctb cBepieansi | CKOpOCTh CBEPIICHUSL
perynsTopa cKkopocTell | perynsTopa ckopocteil | (000poTsl B MUHYTY) | (0OOPOTHI B MHHYTY)
JleBsrit [IpaBsrii Yposens 1 YpoBeHs 6
V A 45 129
V v 70 208
A A 150 434
A v 240 700

10) YYBCTBUTEJIBHOCTb MATHUTA

ITpn HeOOXOAMMOCTH, YCTAHOBUTE IO MarHUT U paboUyIo 3arOTOBKY MaTepHaI-3aMEHUTENb JJIsl CO3/IaHMs HY>KHOH

TOJIIIIUHBI MaT€puaa.

DTOT COBET aKTyaseH is paboT ¢ YePHBIM METAIIOM TOJIIMHOM 0T 12 MM u OoJtee.
IMoBpesxeHne MArHUTHOTO OCHOBAHHS HETaTHBHO OTPA3UTCS HA €T0 YAePKUBAIOIICH CHITe.

2300

CHHaNMTHHTHOFOCHeHHeHHH

2200
2100

L

2000

1900
1800

KT 1700

1600
1500

1400

1300
1200

1100

1000
900

800

700

600

500
400

300

200

100

5 10 15

20 25

30 an 40

45

50

TOHHHﬂﬂlMBTaHmaBLﬂﬂ

10




11) BBIBOP YAJIUHUTEJIA .
CraHku ocHamaroTcs Ha 3aBojie TpéxokmibHbIM Kabenem (HATIPSIOKEHUE, HEUTPAJIb U 3A3EMJIEHUE) ¢ cedenuem
npoBoza 1,5 MM?, IyIMHO#M 3 MeTpa.

ITpn HEOOXOAMMOCTH MOAKIIOYECHHS CTaHKA K CETH MMUTAHUS Yepe3 yUIMHUTENb 0053aTeIbHO UCTIONB3yHTE Kabenb
COOTBETCTBYIOIIEH EMKOCTH.

Hesrimoaaenne 3Toro Tpe60BaHI/I${ MOXKET IMPUBECTU K CHIKCHUIO CUJIBI MATHUTHOTO IPUTSHKEHUA U MOITHOCTH JABUTAaTECIIA.

Ecu OpeANoJI0KUTD, UYTO UCTTOJIB3YCTCA UCTOYHUK NIEPEMEHHOI'0 TOKa COOTBECTCTBYIOUICTO HAIIPSAKCHHUSA, Mbl pPCKOMCEHIYCM
HC MPEBLIIATH CIACAYIOIYIO AJIMHY YAJIUHUTCIbHBIX Kabenei

Jst ucrounuka nutanus 110 B: 3-x sxwnbHblil npoBoa x 1,5 Mmm? — anuna 3,5 metpa
Jnst ucrounuka nutanus 230 B: 3-x sxwunbHbI npoBoa x 1,5 MM? — anmuHa 26 METpOB

IIEPEJ] 3BAMEHOW CBEPJIA BCEI'IA OTKJIFOYANTE CTAHOK OT UICTOYHUKA ITUTAHUSI.

12) YCTAHOBKA CBEPJIA
CraHOK IIpegHa3HayaeTcs s paboThl co cBépriamu ¢ auameTpoM ocHoBanHusA 19,05 mm (3/4”) 31,75 mMm (1 1/4”) ¢
xBoctoBrkoM Weldon. Bemmonuute cnemyromnye qedCTBUs 115l yCTAHOBKH CBEpJIa:

o Ybenureck, YTO CTAaHOK HaXOAMUTCS B BEPTUKAILHOM nosioskeHuH. I1noTHO BeraBbTe Ilepexonnuk ¢ Konyca Mopse
3 na Weldon 19 (CA130) B mmunzgens ctanka (RDD4022)

o Bo03bMHUTE COOTBETCTBYIONIUI CBEPITY MIIIOT (HAMIPABIISIOMIKI MTH(T) U BCTABHTE €r0 B OTBEPCTHE XBOCTOBUKA
cBepIa.

o BcraBsTe xBoCTOBHK cBepia B kaHa [lepexomanka Ha Weldon 19. Y6emurecs, 9To ABE TpaHH XBOCTOBUKA
HaXOJATCs TIEpe] IBYMS 32 KUMHBIMU BUHTAMH.

o [InoTHO 3aTstHUTE 00a BUHTA C TIOMOIIBO MIECTUTPAHHOTO KITFOYa

13) CHSTUE U YCTAHOBKA BBICTPOCBEMHOM PYUKH ITOJJAYU CBEPJIA
BricTpochEMHAsL pyuKa [I01a4M CBEPJIA TO3BOJISIET OIIEpaTOPy YCTAHABIIMBATE €€ HA NIPABYIO U JIEBYIO CTOPOHY CTaHKA.
Jlnst cHATHS BOpOTA:!

1. HaxmuTe HEHTpaTbHYIO KHOMKY Ha BTYJIKE MOJIa4M CBEpIIa.

2. Ilpu HaXkaTOli KHOITKE CHUMHUTE BOPOT C OCHOBAHMUSI, MOTSIHYB PYYKY BOPOTa OT CTaHKA.

3. UroObI MPUCOECTUHATEH BOPOT BCTaBbTE MIECCTUTPAHHEIA BaJl B IECTUTPAHHBIN T1a3.

11



14) YCTPAHEHHE ITPOBJIEM IIPA CBEPJIEHUM OTBEPCTHI

Ilpobrema

Ilpuuuna

Cnocob ycmpaHeHus

1) MaruutHoe
OCHOBAHHUE HE
YIepPIKUBACTCS
HaICKAIIAM

obpazom

Marepuai, B KOTOPOM CBEPIIATCS OTBEPCTHS,
CIIMIIKOM TOHKUH U151 3()(hEeKTHBHOTO yIepKaHUsL.

Menkas MeTauindecKkast IbUIb TR rpsa3h 104
MarHuToM.

HepoBHOCTE TOBEPXHOCTH KOHTAKTa MATHUTA U
paboueii 3aroTOBKH.

HenocraTouno Toka a7t MarHuTa B mporecce
CBEpJICHUSL.

YcTaHOBUTE AOTIONHUTENBHYIO AETANIb U3 METajlIa oJ pabouyio
3arOTOBKY, TJIe PACHOI0)KEH MAarHuT, WX MEXaHMYECKUM 00pa3oM
3adHUKCUPYHTE MATHUTHOE OCHOBaHKE Ha paboveil 3aroToBKeE.

OYHCTUTE MArHUT.

By,I[I;Te npeaAcibHO OCTOPOIKHEIL, yﬂaﬂf{ﬁTe TOJIBKO T€ HEPOBHOCTH,
KOTOPBIC BBICTYIIAKOT HaJ IOBEPXHOCTHIO.

IIpoBepsTe mapamMeTpsl IOJABAEMOT0O TOKA M BBIXOJHYIO MOILITHOCTD
110 OJIOKY yIIpaBIICHHUS], IPOBEPhTE NIHYP MUTAHUSL.

2) Caepio HE
THomnasaeT B
LEHTP TpH
Hayaye
CBEPJICHUS

MarsuTHOe OCHOBaHHE He yIePIKHBACTCSI
HaJISKAIIMM 00pa3oMm.

VI3HOC BTYJIKH 32KMMHOT'O [IATPOHA W/HIIK KOJIbIIA
KEKTOpA.

CIIHIIKOM BBICOKOE JABJICHHUE TOaa4Yu B MOMCHT
Hayajia CBEPJICHUA.

CBepIio 3aTyNmuII0Ch, H3HOCUIIOCH, TIOBPEXKACHO MITH
HEIPaBUIBHO 3aTOYEHO.

IInoxast oTMeTKa 1eHTpa; cinabdasi HarpaBITomIast
NpY’KUHA, HAIIPABIIAIOIAs IPUXOAUTCS HE 110
LEHTPY OTMETKH.

Pacnpenenurens n3HOCWICS UM MOTHYT, U3HOC
OTBEPCTHSI PACIPEACIUTETIS.

PazbonTanuck 00ITH Ha OIIOPHOH KOHCOJIM BTYJIKH
JIBUTaTeJIsl, OCHOBHOM KOPITyCe MM Pa30oiITaliCh
PErYIHPOBOYHbIC BUHTBI HAIIPABIISIOLICH.

CM. BO3MOXHBIE IPUUUHBI H CIIOCOOBI UX YCTPAHEHHS BBIILE.

3amenuts! JlomyckaeTcst U3HOC TONBKO HA HECKOIBKO THICAYHBIX
noneid. Tpebyercst HOBast BTYJIKa 32KMMHOTO TaTPOHA.

He npumensiite upe3MepHoe 1aBiIeHNE NIPU HaYasle CBEPICHUS
skeno0ka. [Tocie 3Toro »xeao00k BICTYHAaeT B pOJX cTabMIH3aTopa.

3aMeHHTE WM MOBTOPHO 3aTOYMTE. Y CIIYTa 3aTOYKU
MPEIOCTABIAETCS MO 3aKa3y.

Ynyqunxn"e Ka4€CTBO pa3METKHU TOYKH LEHTpa W/WIM 3aMEHUTE
HU3HOIICHHBIC ACTAIN.

3aMeHUTE IeTalb WIH JICTaIH.

[Tpu HEOOXOAUMOCTH BBITIOJHUTE PETYIUPOBKY.

3) 130biTOuHOE
JIaBJIEHHE TIPU

HenpaBuibHO 3aTOUEHHOE UM U3HOCHBILIEECS
CBEpIIO.

HOBTOpHO 3aTOYUTEC UJIK 3aMCHUTC.

CBEpJICHUH,
HEOOXOIUMO CBepiio oIrycKaeTcs Ha MEJIKYI0 METAITHYECKYIO Cnemzlze 3a TeM, ‘{TO6I>£ HE HAYMHATH paboTy Ha TOBEPXHOCTH C
IIBUTH Ha IOBEPXHOCTH pabouei 3ar0TOBKH. MEJIKOI METaJUTMUECKOH CTPYKKOH.
Hamnpasunsironyie He OTperyJIMpOBaHbI WK Otperynupyiite ycTaHOBOYHbIE BUHTHI M 00€CIeUYbTe JOCTATOYHOE
HEZI0CTaTOYHO CMAa3KH. KOJIMYECTBO CMa3KH.
Buytpu cBepa ckomunachk (yrpamboBaHHas ) Menkas | O4HCTHTE CBEPIIO.
MeTaJUIMYecKasi CTPYKKa.
4) YpeamepHoe |Mernkas METAUTHYECKAs MIbUTb HIIH TPA3b MO CHHMHTE CBEpJIO, TIIATEIBHO OYHCTUTE JIETANIb U CHOBA YCTAHOBUTE
MOBPEXACHHE  |CBEPIIOM. CBEpJIO Ha MECTO.
cBepia

HenpaBuiibHO 3aTOUCHHOE HITH H3HOCHBILICECS
CBEJIO.

IIpockanb3biBaHKE cBEpIa.

Heo6xommmo HaCTPOUTH JBIKEHNE HATIPABIIAIOMIAX
U3 CTOPOHBI B CTOPOHY.

CBepno TJIOXO 3aKPEIUIEHO B 3AKUMHOM INIATPOHE.

HenocraTounoe KOIMYECTBO CMa304HO-
OXJIKAAIOIIEH KUIKOCTH WIIM HETPABUJIbHBIA THIT
JKHIKOCTH.

Bcerna umelite B HaIMYMK OJJHO HOBOE CBEPJIO JUIA IPOBEPKHU
HaJJIe)KalIel reoMeTpHuH 3yOI0B M XpaHUTE HHCTPYKIUH 10
9KCIUTyaTalli B HETMOCPEICTBEHHOH OJIM30CTH.

CM. BO3MOXHBIE IPUYUHBI M CIIOCOOBI X YCTpaHEeHUs BoIe (2).

3aTsHuTE OOITHI JJIA OTPAHUYCHUA IBUKCHUSA HAIIPABIAKOIINX.

3aTsHuTE MaTpoH.

BBenure KHUIKOCTH MaJIOH BA3KOCTH B OTBEPCTHE Ha 32)KUMHOM
HaTpoHe U yOeIuTech B TOM, UTO JKHJIKOCTh IOJAETCS B CBEPIIO IPH
OIyCKaHUM yCcTpoiicTBa pacnpenenurens. [Ipu orcyrcTBuM
JKUJKOCTH IIPOBEPHTE KEI0O0K pactpeeTuTelst 1 BHyTPCHHHE
MOBEPXHOCTHU 32)KUMHOTO IIaTPOHA WIIU M0/1aBaiiTe OXJIaXAaIoIlyI0
JKUIKOCTH M3BHE. ([lake mojata HeOOMBIIOTO KOTMIECTBA Macia
00ecrneurnBaeT BBICOKYIO 3 ()EKTHBHOCTS).

5) UpesmepHbiii
H3HOC CBepia

Cwm. BO3MOXHYIO IPUYUHY U crocob ee YCTpaHCHUA
BBIIIC.

HeraBHJ’IbHa}I NOBTOpHAs 3aTO4YKa CBEpJia.

HemocraTouHoe i ckaukoo0pa3Hoe JTaBICHUE
CBEpJICHHSL.

CM. HHCTPYKIMH U COTIOCTABBTE CBEPIIO C HOBBIM HM3/IETHEM IS
MPOBEPKU F€OMETPHH 3yOII0B.

[IpumensiiTe 1OCTaTOYHOE TOCTOSHHOE AAaBJICHUE AJIS 3aMEIJICHUS
npolecca CBepieHUs. DTO NPUBEAET K YCTAHOBICHUIO ONTUMAIbHON
CKOPOCTH CBEPJICHHS U 10J1a4e Ha 000POTEHI.

12




15) MOHTAXKHASI CXEMA COEJIMHEHUI

K JaTHHUKY MarHura

CTE

K OpHOOpHOMY
MTATKY

o|Zz|Z|r | & |<|—|T|@|m|m|O|O| m]| >

[1]2]3]4]s]s]7]e]e]to]

Ilanens ynpasiaeHHA

IIpadopHBIA NMATOK

Homep |@ynxuyusn 1Llgem npoeooa
1 OCHOBHO NMUTAIOIINI IPOBOJ Kopuunessiit
2 [uTaromnumii mpoBoa OJIOKA YIPABICHUS CKOPOCTHIO Kenterit
3 [MuTaromnumii mpoBoa OJIOKA YIPABICHUS CKOPOCTHIO KpacHbrii
4 Cetb (HelTpaib) HaIPsDKEHNE Cunuit
5 Marsaur BeIXOJ] TOKa (TIOJ0KUTEIbHBIN) KpacHusrit 230B,
Cunuii 110B
6 Marsaut BBIXOJ] TOKa (OTPHIIATENBHBIN) Kopuunessiit
7 [Inrarommii MpoBOJ AIEKTPOMArHUTHON KaTyIIKH Cunuit
8 [uTarommii IpoBOJ AIEKTPOMAarHUTHON KaTyIIKH 3eeHsIi
9 [Murtaromunii IpoBOJ YroJbHOM METKU Yepublit
10 ITuTaromuii mpoBOJ yroabHON METKH Kopuunessrii
06031 | ®ynkuus IBeT npoBoaa
aYcHue
A OnexTpoMexaHuuecKuil nepekitouarens «Pesepe» 0B benblit
B DnekTpoMexaHu4YecKui nepekitouatens «Pesepcy +5B benbrii
c OnexTpoMexaHnueckuil nepexitouarens «lIpsamont xon» 0B benblit
D DnekTpoMexaHnueckuil nepekitoyatens «lIpsmoit xon» +5B benbiit
E MaruutHblii nepekitovarens 0B benbiit
F MarsuTHbIi1 nepexnroyaress +5B benblit
G Jlamnouka Maraura «BKJI» +5B benprii + 3eneHblit
H Jlamnouka Maraura «BKJI» +5B benpiii + KpacHslit
I Jlamnouka Marnuta «BKJI» 0B benpit + KopuuneBblit
J Jlamnouka On.IIuranusa «BKJI» 0B benbiit + YepHblit
K Jlamnouka On.ITutanusa «BKJI» +5B benpiit + KopuuHeBslii
L Jlammouka asuratens «Pesepc» 0B (Cunsis) benblii
M Jlamnouka asuratens «Pesepe» +12B (Cunsist) benblit
N Jlamnouka asurartens «lIpsmoit xon» 0B (3enenas) benpri
O Jlamnouka asurarens «lIpsmoit xon» 12B (3enenast) benbrit

13




16) U3OBPA’KEHUE CTAHKA B PA3OBPAHHOM BUJE

~

230V Red
110V Blue

BV Red
O e

Yellow

(1) Brown

51

14




CIIUCOK JETAJIEN CTAHKA

No Aptukyn  Ha3BaHue mo-aHIIIMICKH Haszsanue no-pyccku Kon-
BO
1 RDA4201 Screw M4x14 Button Head BunT ¢ nmonykpymioii ronoskoii M4x14 2
2 RDC4004 Screw M4x8 Button Head  BuHT ¢ nomykpyrnoii ronoskoid M4x8 1
3 RDD4014 Element 75 Guard 3ammtabid LuTok 1
4 RDE4020 Slide channel Hanpasnstomuii na3 tumna "Jlactoukun xBoct" 1
5 RDA4201 Screw M5x12 CSK HD Bunat M5x12 2
6 RD45607 MS CSK Washer [ait6a M5 2
7 RDE4022  Guard support 3anuTHBIA Yiop 1
9 RDA4029 Screw M6x16 CAP HD Bunt M6x16 ¢ miecTurpanHoit roJoBKOM 3
10 RDC4104 Spring washer [IpyxuHHas maiba 3
11 RDE4090 Rack 3yOuaras peiika 1
12 RDC4065 Cable chain attachment Kperenue poaukoBoi menu 1
13 RDA4021 Screw M4x8 Button Head  BunT ¢ nonykpymioii ronoskoid M4x8 10
14 RDA4205 M3 Nut [aiika M3 2
15 RDA4204 Screw M3x8 CSK HD Bunt M3x8 2
16 RDC4066 Screw M5x12 Button Head BuHT ¢ momykpymioii ronoskoid M5x12 1
17 RDD4084 Chain PonukoBas Llennb 1
18 RDDA4085 Screw M8x22 CSK HD Bunt M8x22 6
19 RDE4095 Slide Cynmnopt (Cana3ku) |
20 RDDA4087 Screw M6x22 CAP HD Bunt M6x22 |
21 RDD4088 Guide bar Hanpaginsromas mianka 2
22 RDC4059 Screw M5x16 CAP HD Bunt M5x16 10
23 RDC4056 Grub Screw M6x15 YcraHoBOYHBIM BUHT M6x15 5
24 RDC4057 M6 nut ["aiika M6 5
25 RDD4092 Bush Odnanery 2
26 RDD4093 Capstan Washer [[1aii6a 3yOouaroro Bana 2
27 RDD4094 Circlip [Tpy>XMHHOE KOJIBIIO 2
28 RDE4104 Right side panel [TaHens IpaBOM CTOPOHBI 1
29 RDC4068 Screw M4x16 CSK HD Bunt M4x16 2
30 RDA4005 Cable bush KaGenbHbIi BX0J 1
31 RDD4097 Main housing Kapkac cranka (CtaHuHa) 1
32 RDCA4055 Screw M8x25 CAP HD Bunt M8x25 2
33 RD4079 Spring washer [TpyxuHHas maiiba 4
34 RDE4109 Magnet-230V Maruut-230B 1
RDE4110 Magnet-110V Maruut-110B 1
35 RDA4071 Screw M4x22 Bunat M4x22 2
36 RDA4070 Cable clamp KabenbpHbli 3a5KuM 1
37 RD4068 M4 nut ["aiika M4 4
38 RD4069 M4 Washer [Tait6a M4 1
39 RD45604  Earth label O06o03HaYeHNE 3a3EeMIICHUS 1
40 RDEA4112  Left side panel [Tanenb 1€BOM CTOPOHBI 1
41 RDDA4104 Capstan arm Pydka nogauu ceepia 3
42 RDDA4105 Capstan Hub Bopor |
43 RDD4106 Intermediate gear shaft 3yOuaThlii BaJ 1
44 RDDA4107 Screw M5x8 CAP HD Bunt M5x8 2
45 RDD4108 Handle insert Hakitagka Ha pyuky |
46 RDA4204 Screw M4x8 CSK HD BuatT M4x8 4
47 RDC4073 Screw M8x45 CAP HD Bunt M8x45 2
48 RDC4074 Power cable-230V CunoBoii kabens — 230B 1
RDD4112 Power cable-110V CuioBoit kabenp — 110B |
49 RDDA4113  Screw M6x15 Button Head BuHT ¢ nonykpyrioii ronokoit M6x15 2
50 RDD4114 Capstan bracket Kponmreitn 2

15




51 RDDA4115 Bracket screw OnopHbI BUHT 2
52 RDD4116 Washer M6 [Taitba M6 2
53 RDD4117 Handle Pyuka niis nmepeHocku 1
54 RDDA4118 Screw M4x12 Button Head BwuHT ¢ nonykpymioii ronoskoid M4x12 6
55 RDE4128 Control panel assembly- [Tanens ynpasnenus B coope-230B 1
230V
RDE4129  Control panel assembly- [Tanens ynpasienus B coope-110B 1
110V
56 RDD4123 Coolant bottle assembly bavok mis COX B cOope 1
57 RDC4081 Clamp (using 110V) SaKuM 1
58 RDC4080 Tapping screw Camonape3saromuii BUHT 2.9%12 3
ST2.9x12(using 110V)
59 RDD4126 Chuck CBepnuIIbHBIN OBICTPO3KUMHON MaTpoH 16 MM 1
60 CA130 Arbor assembly [Tepexomnuk k Konyca Mop3se 3 na Weldon 19 (¢ 1
nogaueii COXX) B KOMIIEKTE C IIECTUTPAHHBIM
KJIFOUOM OMM
61 RDA3105 Safety glasses 3alUTHBIE OYKU 1
62 RDD4128 Arbor Shank [lepexonnuk ¢ Konyca Mop3e 3 Ha cBepauibHbIil |
OBICTPO3aKUMHOM NAaTpoH 16 MM
63 RDC4086 Drift Kiun 1
64 RDC4083 Safety belt CTpaxoBOYHBIN TPOC 1
65 RD4152 3mm hexagonal spanner [[lecTurpannplii K104 3 MM 1
66 RDC4082 Stationary ring CTanuoHapHOE KOJIbIO 2
67 RDD4132 Spare brush-230V CMeHHbIe YTroJibHbIE IETKHU (TIapa) 1
RDD4133  Spare brush -110V
68 RA3122 Pilot Pin [Tunor (Hampasmstomuii mtud) 1

16




17) B30BPA)KEHUE JIBUT'ATEJIA B PASOBPAHHOM BUJE

B8t

17




CIIUCOK JETAJIEN IBUT' ATEJISA

No  Apruxkyn Ha3BaHue mo-aHIIMICKU HaszBanue no-pyccku Kon-
BO
8 RDE4023 Motor assembly-230V JBurarens B coope — 230B 1
RDE4024 Motor assembly-110V JlBurarens B coope — 110B 1
8.1 RDD4020 Circlip CtonopHOE KOJIbIIO 1
8.2 RDD4021 Oil seal washer [Haii6a CanbHuKa 1
8.3 RDD4022 Arbor spindle nousnens 1
8.4 RDD4023 Key steel [Imonka 1
8.5 RDD4024 Rolling bearing 6006 apuxonoamunauk 6006 1
8.6 RDC4013 Gear lever M4 shoulder bolt  BbonTt ¢ 3amneunkom M4 nepexmrodarens 1
CKOpOCTEH
8.7 RDB3030 Gear lever [Tepexmrouarens ckopocTei 1
8.8 RDB4008 Spring [Ipyxuna 1
8.9 RDE4032 Label Tabnuuka 1
8.10 RDE4033 Rivet 3akienka 4
8.11 RDA45614 Straight Pin YcTaHOBOYHBIN IITH(T 1
8.12 RDE4034 Gear box Kopnyc npuBoHOTO MEXaHu3mMa 1
8.13 RDE4035 Needle bearing Wronp4arelii HOAIIUITHUAK 1
8.14 RDE4036 Washer [laii0a 1
8.15 RDE4037 Gear axel [lecrepHs Bana 1
8.16 RDE4038 Key steel [nonka 1
8.17 RDE4039 Right Gear lever shaft JleBblil ppryar nepeKIroYeHus: CKOpocTen 1
8.18 RDE4040 Dual Gear brok 3y0uarbix Kojec 1
8.19 RDE4041 Washer [aiiba 3
8.20 RDE4042 Needle bearing Mronpyarelil MOANIAITHUK 3
8.21 RD45522 Rolling bearing 6001 [Hapukonoammmnuauk 6001 3
8.22 RDE4043 Dual Gear brok 3y0uarbix Koisiec 1
8.23 RDE4044 Right Gear lever shaft [IpaBbiii pblyar NepeKIF0OYEHHsI CKOPOCTEM 1
8.24 RDD4045 Key steel [IImonka 1
8.25 RDE4046 Gear axel [IlecrepHs Bana 1
8.26 RDE4047 Gear assembly Penykrop 1
8.27 RDD4037 Oil seal CanbHuK 1
8.28 RDDA4038 Rolling bearing 6005 [apukonogmmnuauk 6005 1
8.29 RDE4050 Drive gear 3yOuaras nepeaaya 1
8.30 RDD4042 Circlip CronopHoe KOJIbII0 1
8.31 RDE4051 (il baffle plate MacisHas neperopojka 1
8.32 RDD4042 Circlip CronopHoe KOJIbII0 1
8.33 RDDA4051 Tapping screw ST4.8%25 Camonape3sarommii BUHT 4,8x25 4
8.34 RDE4053 Gear plate HIuT pactpenenuTenbHbIX eCTePEH 1
8.35 RDDA4050 Screw M5x16 Button Head = BuHT ¢ noiykpyrioii ronokoit M5x16 4
8.36 RDD4044 (Circlip CronopHoe KOJIbLIO |
8.37 RDE4056 Armature-230V SAxops (Porop ¢ 0OMoTKOiI1)-230B 1
RDE4057 Armature-110V Sxops (PoTop ¢ o6moTKoi1)-110B 1
8.38 RDE4058 Baffle plate 3amuTHas IIacTUHA 1
8.39 RDC4056 Rolling bearing 629 apuxono munHuk 629 1
8.40 RDD4048 Bearing Sleeve OnopHas BTyJIKa |
8.41 RD35639 Inductor Hpoccenp 1
8.42 RDE4062 Tapping screw ST4.8x75 Camonape3aroruii BUHT 4,8x75 2
8.43 RDE4063 Field coil-230V DnexTpoMarHuTHas karyika-230B 1
RDE4064 Field coil-110V OnexTpomarHuTHas karymka-110B 1
8.44 RDDA4056 Lead wire DIEeKTpONPOBOJ 1
8.45 RDD4057 Lead wire DIEeKTPONPOBOJ 1
8.46 RDDA4058 Motor housing Kopryc npuBoHOr0o MeXaHu3Ma 1

18




8.47 RDA4021 Screw M4x8 Button Head BunTt ¢ nonykpymioi rosoBkoid M4x8 2
8.48 RDD4059 Brush-230V VYronbHas metka-230B 2

RDD4060 Brush-110V VYronbHas merka-110B 2
8.49 RDDA4061 Lead wire DIEeKTpOnpOBOJ 1
8.50 RDD4064 Brush frame unit [[{eTounbIit y3en 2
8.51 RDD4062 Brush frame assembly Kopmyc merounoro y3na 2
8.52 RDD4063 Spring [Ipyxuna 2
8.53 RDA4034 Tapping screw ST2.9x8 Camonape3saromuii BUHT 2,9x8 8
8.54 RDD4065 Lead wire DIEKTPONPOBOJ 1
8.55 RDD4066 Iead wire (Green) DnekTponpoBoj (3eIeHbIN) 1
8.56 RDD4067 Lead wire (Brown) OnexrponpoBoa (KopuaneBblid) 1
8.57 RDD4070 Lead wire (Red) Onextponposox (KpacHsblit) 1
8.58 RDD4069 [ead wire (Yellow) DnextponpoBoa (KKentorit) 1
8.59 RDD4068 [ead wire (Black) DnextponpoBoa (YepHbrit) 1
8.60 RDD4069 [ead wire (Blue) OnexrponpoBoa (CuHuin) 1
8.61 RDD4072 Plastic tube [TnactmaccoBas TpyOka 1
8.62 RDD4045 Wire box cover Kpelimika pa3BeTBUTEIbHON KOPOOKHU 1
8.63 RD45613 Screw M3x6 Bunt M3x6 |
8.64 RD35617 Terminal KoHTakTHBII BEIBOL 6
8.65 RDE4083 Speed controller module- bnok perynaropa ckopoctu Bpamenus-230B 1

230V
RDE4084 Speed controller module- bnok perynsaropa ckopoctu Bpamenus-110B 1
110V

8.66 RDA4035 Tapping screw ST4.2x12 Camonape3saronuii BUHT 4,2x12 2
8.67 RDDA4076 Tapping screw ST2.9x12 Camonape3saronuii BUHT 2,9x12 2
8.68 RDD4077 Left brush cap Kppiia 1eBoit yroinbHON METKH 1
8.69 RDDA4078 Top Cap Koxyx |
8.70 RDD4079 Right brush cap Kppiiika mpaBoii yrojabHOM HIETKU 1
8.71 RDDA4080 Tapping screw ST4.2x25 CamoHape3arouuii BUHT 4,2x25 4

19




18) IAHEJIb YIIPABJIEHUS B PA3OGPAHHOM BUJIE U CHUCOK JIETAJIEN

1 RDA4051 3eeHas KHONKa, BKIIIOUEHHUE JBUTATEs 1
2 RDC4090 CuHsIsI KHOIIKA BBIKJIIOYEHHE IBUTATENsl — Hape3aHHue pe3bObl 1
3 RDC4091 Bxirouenne maraura 1
4 RDC4092 Kpacusiit guon 1
5 RDC4093 3eeHbId U0 1
6 RDA4036 Bunt M3x12 2
7 RDD4005 Kppliiika nanenu ynpabieHus 1
8 RDD4006 PacnipenenurensHas miarta (230B) 1

RDE4010 PacnipenenurensHas miara (110B) 1
9 RDA4019 HelinonoBas npokiajaka 2
10 | RDC4099 Kinemmnas mara 1
11 | RDA4205 I"atixa M3 2
12 | RDC4100 CoenquHeHne MUTAIOLIEH JTUHUT 1
13 | RDC4101 CoennHenne MUTAIOMEH TUHUH 1
14 | RDE4143/3 | binok neyatubix miar — 230B 1

RDE4143/1 | biok nevarnbix miar — 110B 1

20




19) KOMILJIEKT TPYBHBIX IEPEXO/JHUKOB RD2311

NHCTPVYKIIHNH 1O YCTAHOBKE

e B 3aBucumocTH oT pazmepa TpyObl, KOTOPYIO HY>KHO CBEpPJIUTH (CM. MIUTIOCTPALUH), 3aKPETUTE PEryIUpyeMble
yraoBeie wracTHHBl RD3328 mpu momomy BUHTOB ¢ ronoBkoid RD4325 u mraitd6 RD4205 (4 Ha kaxmelii) co Bcex
CcTOpOoH MarHuTa. He 3aTsaruBaiite BUHTEI.

e [lomecTure CTAaHOK Ha PACIOJIOKEHHYIO 0 IIEHTPAIbHOM JTMHUM TPYOy Tak, YTOOBI MarHUT pacriojiaraicst Ha OXHON
JIMHUH C TIPOOJIBHOMN OCBIO TPYOBI.

e  BkirounTte MarHuT M nepeMecTHTe HaIPaBIIOINE TUIACTHHBI BHU3 10 HAPY)KHOTO AMaMeTpa TPYObl. 3aTSTHUTE BUHTHI
¢ 00enx CTOpPOH BPYUHYIO U emé pa3 yOeIuTech B TOM, YTO MepeMellaeMble INIACTUHBI KacaloTcsl TPYObI 1Mo BCe
JUTMHE B TIepeAHei n 3apHel yactu. [1noTHO 3aTsHuTe utacTuHy. [IpocyHbTE CTPaXOBOUHBIN TPOC Yepe3 MPOYIINHE
B IIepeJHEH YacTH KOpIyca BOKPYT TPYOBI M IUIOTHO 3aTSIHUTE €TO.

e Bo Bpems cepnenust otBepctust HE npumensiite n30bTouHoe TaBiieHne, MPOCTO AalTe CBEPIy caMOMy BOWTH B
MIOBEPXHOCTH ISl CBEPIICHUSL.

JUAMETP TPVb 60-100 mm JUAMETP 100 mm 1 BOJIBIIIE

20) YCTAHOBKA BBICTPO3A’KUMHOTI'O NTATPOHA
e  Cranok ykomrmekToBaH RDD4128 (Ilepexonunk ¢ Koryca Mop3e 3 Ha CBEpIMIBHBIIN OBICTPO3a)KUMHOM TaTpoH 16
MM) 1 RDD4126 (OpICTpO3aKUMHOM CBEPIIIIBHBIN MaTpoH 16 MMm).
o Bcrasete [lepexomqank RDD4128 B llImuanens cranka RDD4022.
e Bcraete OpicTpo3akuMHON aTpoH RDD4126 B Ilepexomgunk RDD4128.
Y6enureck, 4TO 3a)KMMHBIC BUHTHI IDIOTHO 3aTSHYTHI.

CHsATHE OBICTPO32;KMMHOT0 NATPOHA BBHINOJIHSAETCS B 00PATHOI MOC/I€I0BATEILHOCTH TPH HCTIOJIb30BAHUH
BbIOMBaomero kiuaa RDD4129

21



21) COBETHI IO COAEP) KAHUIO CTAHKA B HAJJIEXKAIIIEM PABOYEM COCTOSIHUHA

UYroObl 10OUTHCS MaKCHMMalLHOTO CpoKa CiykObl cranka Rotabroach, Bcerna conmepkute ero B HaajekameMm pabodyem
coctossHnu. Ha cramkax Rotabroach HeoOXxoaumo perysispHO HpOBEPATH PsI PasIMYHBIX MapaMmeTpos. [lepen kaxkapiM
3aIlyCKOM CTaHKa yOEAWTECh B TOM, YTO OH HaXOAWTCS B HAJUIEXKAIIEM PabodeM COCTOSHHH, a TAKKE B OTCYTCTBHU KAKHX -
1100 MOBPEXAEHHBIX MIIM HEIUTOTHO 3aKPEIUIEHHBIX JeTale. Bee HemmoTHO 3aKpemIEéHHbIe JETalN JOIDKHEI OBITh 3aTSHYTHI.

Ilepen BhIMoOJHEHHEM JIOOBIX PA0OT MO TEXHUYECKOMY 00CIYKHBAHHUIO CTAHKA y0eIUTeCh B TOM, YTO dJIeKTpHUECKOe
NMUTAHUE OTKJIIOYEHO.

Onucanue IIpu kaxaom 3anmycke 1 pa3 B Hepen10 1 pa3 B Mmecsing

BusyanbHblil 0CMOTp CTaHKa Ha IpeaMET HATMUMS X
MOBPEXACHUI

HcnpaBHas paboTa cTaHka X

[IpoBepbTe yroapHbIC IETKH Ha HATMYIHE H3HOCA X

[IpoBepsTe MarHUTHOE OCHOBAHHUE X

IIpoBepbTe LIEHTPOBKY CTaHKA X

[IpoBeprTe HaMMUYNE CMa3KU X

IIpoBepbTe 3NIEKTPUUECKU IKOPb X

BusyajabHO 0CMOTPHTE CTAHOK HA MpeIMeT HAJHYHS MOBPEKICHUI.

[lepen 3amyckoM CTaHKa HYXXHO IPOBECTH OCMOTP HAa TPEAMET HAJHYUS ITOBPEKICHUH, KOTOPHIE MOTYT MPHUBECTH K
npoOiemaM Bo BpeMst SKCIUTyaTaluu ctanka. Oco0oe BHUMaHKeE CIEAYeT YIeNsITh IHYpY nuTanus. [Ipyn Hanmuuun noo3peHuii
Ha Kakoe-JIM0O MOBPEXIEHNUE CTAHOK MCIOJb30BaTh HENb3s. HeBbInonHeHHe 3TOro TpeOOBaHUsI MOXKET MIPUBECTH K TPaBMe
WM JIETAIBHOMY UCXOY.

IIpoBepbTe HCIPaBHOCTH PadOTHI CTAHKA.
Uto0bl yOSIUTHCSI B TOM, UYTO BCE KOMIIOHEHTHI paOOTAIOT HAICKAIIMM 00pa3oM, HY)KHO 3allyCTHUTh CTAaHOK 0e3 Harpy3Ku
(cBOOOIHOE BpaleHue MITUHACTS) M ¢ HArpy3KOH (CBEpICHUEM).

YroJabHbIe IMETKU CTAHKA IIPOBCPAIOTCA HA HAJINYNE CUJIBHOI'O U3HOCA. HpOBepKa BBIIIOJIHACTCA OAUH pa3 B HEACIIIO. Ecmu
mETKa N3HOCHJIIaCh Ooutee ueM Ha 2/3 OT cBOel U3HAYATILHOM JUINHBI, 3aMCHHUTC €C. HGCO6J'HO,Z[€HI/I€ HACTOAIICTO MpEANNCAHNA
MOIXKET MMPUBCCTHU K IMOBPCIKACHNIO CTAHKA.

MaruuTHoe ocCHOBaHHe — IIepe]] KaXX/IbIM 3allyCKOM CTaHKa HEOOXOIMMO MPOBEPATh MarHUTHOE OCHOBaHME M CIIEIUTH 32
TeM, 4TOObI e€ ITOBEPXHOCTh ObLIa POBHOM M HE coziepKajia HUKAKMX TTOBpeXAeHUH. HepoBHOE MarHNTHOE OCHOBaHUE MOXKET
CTaTh NMPUYNHON HENOCTATOYHOW 3()(PEKTHBHOCTH YAEPKUBAHUS MarHUTa, YTO MOXKET NPHBECTH K NMPUYNHEHUIO TPAaBMBI
orepaTopy CTaHKa.

PeryaupoBka HanmpaBJsiionieil H OIOPHOH KOHCOJIH.

BaxHpiM TpeboBaHMEM K CTaHKy SBISETCA HAIWYHE€ BO3MOXKHOCTH IUIaBHOTO M KOHTPOJIHMPYEMOIO IepeMeIleHHs
HaTpaBIIAIONIEH BBepX-BHI3 0e3 OOKOBBIX CMEIICHUH U BUOPAIIUH.

Takoro cocTostHHS MOXHO JOOWTBCS 3a CYET MEPUOJMUECKONW PEryIHpPOBKH HANPABIAIOMIEH, KOTOpas BBIIOIHSAETCS
CIeIYIONINM 00pa3oM:

1. IlocTaBbTe CTAHOK B BEPTUKAIBHOE IIOJIOKEHUE U IIPU IOMOLIY BOPOTa IIOJHUMUTE HAIIPABJIAIOILYIO B BEPXHEE
nosio>xeHre. OUNCTHTE JTaTyHHbIE TIOJIOCH! HANIPABIISIONINX U HAHECUTE HEOOJIBIIOE KOJIMYECTBO JEMKOr0 MAIIMHHOTO Macia
HA W3HAIIMBAEMBbIE TIOBEPXHOCTH.

2. Teneps OImycTHTE HAPABISIONIYIO B CAMOE HIKHEE MoJIokeHHe. [loMecTuTe HanpasIsIOILy0 B HEHTP KOPITyca
HAaIpaBJSIONIEH ¢ CeYeHNeM B BHJIE JACTOUYKHMHA XBOCTA M OCIA0bTE BUHTHI, YTOOBI MOXHO OBUIO CBOOOIHO IIepeMeIaTh
OMNOPHYIO KOHCOJb 38KUMHOTO MaTPOHA.

3. HaunHas co cpeilHUX BUHTOB, aKKYPaTHO 3aTSIHUTE BCE BUHTHI 10 JIEFKOrO CONPOTUBIICHHUS.

4. Heckonbko pa3 nmepeBeIuTe HAPaBIAIONIYIO0 BBEPX M BHU3, YTOOBI IPOBEPUTH KAYECTBO PETYIUPOBKH, U BHECUTE
BCe HEOOXOMMbIe KOPPEKTHPOBKH. [locTapaiiTech cenars Tak, 9T00BI BCE BUHTHI OKa3bIBAIM OJIMHAKOBOE JABJICHUE Ha
HaTPaBIIIIONIYI0 CBEPXY BHU3. M aeanpHO HACTpOSHHAS HANIPaBIAoNIas OyaeT CBOOOJHO IIepeMeniaThbesl BBEpX-BHHU3 0e3
KaKHX-JTHOO0 CMEIIEHNH B CTOPOHHI.

5. Teneps MOIHUMHTE HANIPABISIONIYIO B caMoe BepxHee nojoxeHne. Ciierka OTKpyTUTe ONOPHYIO KOHCOJIh
3KMMHOTO MaTPOHA U MAJIbIIAMU 3aTSHUTE BUHTHI.
6. ITomecTuTe CTAaHOK HA CTATBHYIO TUIACTHHY, TIOJKIFOYUTE MUTAHUE W BKIFOYUTE MATHUT. 3aIlyCTHTE IBUTATEIb.

Ecnu 3axxnmuoi NaTPOH YCTAHOBJICH HECHIPABUJILHO, OITOPHASA KOHCOJIb 3aKMUMHOI'O ITaTPOHA 6yﬂ€T BI/I6pI/IpOBaTI).
Brimonnure Bce HCO6XOI[I/IMBI€ ﬂaﬂbHCﬁmHe HaCTpOﬁKH, 4TOOBI 00€CIIEUNTD MPAaBUJIbHOC PACIIOJIOKECHHUE TaTPOHA
OTHOCUTECJIbHO IIIUHACIA, U 3aTAHUTE BUHTBI IPU [TIOMOIIX KJItO4a. Ilocie BEIIOTHEHHS BCEX ITHX HeﬁCTBHﬁ 3aTAHUTC
OIIOPHYIO KOHCOJIb 3a2KUMHOT'O IaTPOHA.

HpOBepLTe HAJIM4YMe CMa3K1 B CTAHKE.

22



OnuH pa3 B MecsI[ MPOBEPSIATE yPOBEHD MACIIA B PEAYKTOPE, YTOOBI BCE MOBHKHBIE IETAIH BCET[a ObLTH B CMAa3Ke U MEHBIIIE
MOJIBEPrayiuch u3HoCy. JIiis obecreueHnss MaKCUMAabHOM 3() (DEKTUBHOCTH MCIIOIb30BAHUS CTAHKA MACIIO HY)KHO MEHSITh OJUH
pas B rof.

IIpoBepbTe 3j1eKTPHUYECKH AKOPH CTAHKA.

DTy MPOBEPKY CJCAYET BBIOJHATH MUHAUMYM 1 pa3 B Mecsl, 9TOObl YOSHIWTHCS B OTCYTCTBHH BHIUMBIX TPHU3HAKOB
MTOBPEKIACHHS KOpIyca MM KomMmyTaTopa. HekoTophlie ciebl H3HOCa MPOSBATCS HA KOMMYTATOPE JOCTATOYHO OBICTPO, HO
9TO He OyHIeT SBIATHCS CBUICTEILCTBOM ITOJIOMKH, IOCKOJIBKY JaHHAs JETalb HAaXOIUTCS B IMOCTOSHHOM KOHTAaKTE CO
mérkamu. Ho mpu oOHapyKeHUH CIIEZI0B aHOMAIILHOT'O U3HOCA 3TY JCTaNb CICAYCT 3aMCHUTD.

23



22) IOUCK U YCTPAHEHUE HEUCIIPABHOCTEM

Marnur u JABUT'AaTCJIb HE 3aIlyCKArOTCs

- Brirouatens MaruuTa He MOJKIIIOYEH K HCTOYHHUKY ITUTAHUS
- I[loBpexnenne nin AeeKT NPOBOAKA

- HencnipaBHOCTB IPEOXPAHUTEIS

- HencnpaBHOCTH BKJIFOYATENS] MAaTHUTA

- HencnpaBHOCTH O10Ka yIIpaBiIeHUS

- HencnpaBHOCTh HCTOYHHKA MTUTAHUS

Marnaut pabotaeT, a IBATATENb HE
3aIrycKaeTcs

- [NoBpexnenne nin AeeKT IPOBOAKA

- YronpHbIE METKH 3aCTONOPIIINCH MITH N3HOIICHBI

- HencnpaBHOCTB BKIIIOYATENsI MarHUTA

- HencnpaBHOCTH JBYXMO3UIIMOHHOTO BBIKJIIOYATENS

- HencnpaBHOCTH O110Ka yrpaBieHUs

- HencnipaBHOCTB SIKODSI M/MJIHM KaTYIIKH BO30YKICHUS
- HencnpaBHOCTb 3alIIUTHOrO BBIKJIIOUATENs] MAarHUTA

Maruut He paboTaer, [BUraTeib
paboTtaer

- Nedext marauta
- HencnipaBHOCTH MpeIOXpaHUTEIS
- HencripaBHOCTH 6J10Ka yTIpaBIeHHS

Caepiia IOMarOTCS OYEHB OBICTPO,
JIaMeTp OTBEPCTHs OOJIbIIIe
JHaMeTpa cBepia

- CrumkoM OOJIBIIOM 3a30p B HANIPABIISIOMIECH

- IloruyTeIil LINUHAETH

- Bas, KOTOpBIH BBIXOIUT U3 IBUTATENs, IIOTHYT
- Hunot (Hampasnsttormmii ITA(T) H30THYT

Mortop paboTaeT peIBKaMH W/WITH
NOCTOSTHHO OCTaHaBJINBACTCS

- [loruyTelil LINUHAETH

- Ban, KOTOpBI1 BEIXOAUT U3 ABUraTeNs, MOTHYT

- Hanpasmstromas minanka (JIacTOYKHH XBOCT) yCTaHOBJIEHA HE MPAMO
- I'psi3p Mexly INNUHAEIEM U HAIPABJISIOIICH [UIAHKOU

JBurarens u3gaet qpede3rKamiuii
3BYK

- U3HoC KonbLia peaykTopa (B HUXKHEH 4acTH SKOPs)
- 3HoC mectepen
- OTCyTCTBHE CMa3KH B PeyKTOpE

I'yn npu paboTe nBUraTens, CUIbHOE
UCKPEHHUE U OTCYTCTBHUE TATH B
JIBUTaTeJIe

- SIxopb NOBPEKICH
- Karymika Bo30y>kaeHus cropena
- YronbHbIe CTKHU U3HOCUJIIUCH

JlBurarenp He 3amycKaeTCs WU
MOCTOSIHHO BBIKJIIOYAETCS

- [MoBpexnenne nin 1eeKT NPOBOAKU
- HencnpaBHOCTS SIKOPS MUTH KaTYIIKH BO30YXICHUS
- [loBpexeHne i 1e(eKT METOK

Ilepemernienre o HanpaBJIAOILEH
OCYIIECTBIISIETCS C TPYIOM

- Hanpapstromas ciumkom 3axara
- Ha nanpasnstoieil HET cMa3Ku
- CrucremMa HanpaBISIONINX/peIyKTOpa/BpalleHAs 3arpsi3HEHA WM TIOBPEXKACHA

Mamnas cnita MarHITHOTO MPUTSIKCHUA

- [oBpexneHue uim 1eGeKT IPOBOIKH

- [ToBepXHOCTh MarHUTa Ipsi3Has U BIaXKHAsI
- HOBerHOCTL Martvuta HEpOBHaAs

- Pabouast 3aroToBKa He U3 YUCTOTO MeTaIa
- Pabouast 3aroroBka HepoBHasI

- Pabouast 3arotoBka ToHbiie 10 MM

- HeucnipaBHOCTH Gs10Ka ynpaBIeHUsS

- ledekT maruura

Pama nox HanpspkeHueM

- [MoBpexnenne nin 1eeKT NPOBOAKU
- Hedext marauTa
- JIBUrareiib CHJIBHO 3arpsisHeH

[IpenoxpanuTens neperopaer npu
BKJIFOUYCHNH MarHura

- oBpesxnenue win gedeKT IPOBOIKH

- [IpenoxpaHuTe b HECOOTBETCTBYIOLIETO HOMHUHATA
- HencnipaBHOCTD BKIJIFOUATEIIsT MATHUTA

- HeucnipaBHOCTB 0J10Ka yIpaBiaeHHs

- HedexT marnura

[IpenoxpaHuTens neperopaer npu
3aIrycKe JBUTATeNs

- [NoBpexnenne nin 1eeKT NPOBOAKU

- [IpeoxpaHuTe s HECOOTBETCTBYIOIIETO HOMUHATIA

- JIsurarens paboTaet ¢ meperpy3Koi

- HercnipaBHOCTB SIKODST M/MJIH KaTyIIKH BO30YKACHHS
- YroJbHbIe METKH U3HOCHIIUChH

- HencnipaBHOCTB GJ10Ka ynpaBIeHHUS

ITpo6aembl ¢ X0I0M IIMAHICIIS
BBEPX-BHH3

- Henamnexxamee kperuieHne nin aedext 3y09aToil pedkn
- HencnpaBHOCTB cUCTEMBI BpalllCHUS

24




23) BBIBOP TUITA CBEPJIA U CKOPOCTHU BPAIIIEHUSA

Matepuan ﬁ:jgﬂ;;; Caepao

Msirkue u CBOOOIHO MOJAFOIIUCCS CBEPICHUIO MAPKH CTAIN <700 H/mm? RAP wmu RAPL
Msirkue 1 cBOOOZHO MOJIAIOIINECS] CBEPIICHUIO MapKU CTaJId <850 H/mm? SRCV umu SRCVL
CranbpHOM yroJIoK U HepeKIaJuHbl <700 H/mm? RAP unmu RAPL
CranpHOH yTOJIOK U MepPeKIIaHHBI <850 H/mm? SRCV wm SRCVL
TOHKOIUCTOBAs ¥ TOJICTOJIIUCTOBAS CTANb <700 H/mMm? RAP mmm RAPL
TOHKONINCTOBASA U TOJICTOINCTOBAS CTATb <850 H/mm? SRCV nmu SRCVL
AroMuHui <750 H/mm? RAP umu RAPL
AnroMuHui <850 H/mm? SRCV um SRCVL
Jatyns <700 H/mm? RAP umu RAPL
Jatyns <850 H/mm? SRCV um SRCVL
Uyryn <700 H/mm? RAP unmu RAPL
Yyryn <850 H/mm? SRCV wm SRCVL
Hep:kaperomas craib <700 H/mm? RAP umu RAPL
Hep:xaBeromas craib <850 H/mm? SRCV umu SRCVL
Heprkaseromas craib >850 H/mm? CWC wm CWCX
PenbcoBas craib >850 H/mm? SCRWC umu SCWCL
HHcTpyMeHTanbHas ctaib >850 H/mm? CWC nmn CWCX
[lItammnoBas cranb >850 H/mm? CWC nmn CWCX

VYka3aHHbIE HUKE JAHHBIC IIPEJOCTABIAIOTCS TOIBKO Ul CIIPABKU U IIOPA3yMEBAOT BO3MOXKHBIE YCIIOBUS 3aIlyCKa.
OHu OIKHBI OBITh 31aNTHPOBAHBI IO KOHKPETHBIE YCIOBUSI M XapaKTEPUCTHKU paboyeil 3arOTOBKH.
Omnepatop cTaHKa HECET OTBETCTBEHHOCTh 3a BEIOOP COOTBETCTBYIOIIMX K IIPUMEHEHHUIO CKOPOCTEH.

25




JUAMETP CBEPJIA / MATEPHAJI / YUCJIO OBOPOTOB CBEPJIA B MUHYTY

YriaoBasi CKOpPOCTH
CBEpPJIEHU HA TIOBEPXHOCTH 13 14 18 22 30 50 65
(006/MuH)
Matepnan min — . . . . . . .

min max min max min max min max min max min max [ min max
CBEpJICHUA max
ATOMHHHiT 60-90 | 1469 | 2203 | 1364 | 2046 | 1061 | 1591 | 868 | 1302 | 637 | 955 | 382 | 573 | 294 | 441
Jlatynb u Gponsa | 40-50 | 979 | 1224 | 909 | 1137 | 707 | 884 | 579 | 723 | 424 | 530 | 255 | 318 | 196 | 245
UyryH:
- 30-50 | 734 | 1224 | 682 | 1137 | 530 | 884 | 434 | 723 | 318 | 530 | 191 | 318 | 147 | 245
(MSATKWMI)
PP, 1521 | 367 | 514 | 341 | 477 | 265| 371 | 217 | 304 | 159 | 223 | 95| 134 | 73| 103
(TBEpIBIIA)
JTHTCHHBIH 1530 | 367 | 734 | 341 | 682 | 265| 530 | 217 | 434 | 159 | 318 | 95| 191 | 73| 147
(KOBKMIN)
Crast: MArkas 2430 | 588 | 734 | 546 | 682 | 424 | 530 | 347 | 434 | 255 | 318 | 153 | 191 | 118 | 147
BBICOKOIIPOYHAs 3-5 73 122 68 114 53 88 43 72 32 53 19 32 15 24
HEpIKaBeromas
cTab (Xopoto 1518 | 367 | 441 | 341 | 409 | 265 | 318 | 217 | 260 | 159 | 191 | 95| 115| 73 88
obpabaTtreiBaemast)
HepIKaBeroIast
cTam 6-13 26| 318| 136 | 296 | 106 | 230 | 87| 188 | 64| 138 | 38| 83| 29 64
(3axanéunast)

CkopocTH MOT'YT OTJIMYATHCS B 3aBUCHMOCTH OT IPHMeHeHHsI U XapaKTePUCTHK padoyeii 3aroTOBKH.

MaTepI/IaJI W TUIl IPUMCHCHUA

ToHKOCTEeHHBIC paboyne 3arOTOBKU

HaxJioHHBI#T BXO/ / M30THYThIE TOBEPXHOCTH

[Moxykpyru / Xpynkue ycTpoicTBa

Msirkue / BSI3KHAE MaTepUaIbI

Tunuaneie MNPUMCHCHUSA / CpCAHNC 3HAYCHUSL

I'myGokue oTBepcTHs

[Tomaua Ha 3y6er (MM)

0,0254 /0,0508 (0,0762 nomaua Ha 3y0ell Ha CTAIAX C HAKIEMKAMH)

0,1016 /0,127

0,0762/0,1016

0,1016 /0,127

le/l paﬁoTe C TPYAHO NMOAJAIOIIMMHUCH 06p360TKe MeTa/UIaAMH He00X0IMMO CHU3UTDH CKOPOCTH 1noaa4vu cBepJia.

26




24) TAPAHTUIIHBIN TAJIOH

W3 nenue, Mmonenn

MarnuTHbI# cBepmIbHBIH cTanok Rotabroach, Element 100

Homep usnenus

JHata nponaxu

O¢puuuaabHbli qUIEp

CaliT KoOMIIaHuu

KonTakTHBIN HOMep TenedoHa

YCJIOBUA TAPAHTHUMN:

1. B Teuenue 12 (mBeHamIaTH) MECSIIEB, HAYMHAS C JAThl MPOJAXH, HECHUCIPABHOCTH, BO3HHKIIHE BCIICICTBUC
MPOU3BOCTBEHHOIO Ne(heKTa OTICIbHBIX IeTalCH WU U3ACIUs B IEJIOM, YCTPaHSIOTCs OecraTHO s [lokymarens.
2. TapaHTHs MMeeT CHIy PU HAJMYKMU IPABUIBHO 3aII0JHEHHOTO rapaHTUHHOTO TaJlOHA.

3. Uzpenue MOKHO OBITH YHCTHIM.

4. TlpomomKHUTEIBbHOCTh TapaHTHHHOIO PEMOHTa OOYCJOBJICHA CIIOKHOCTHIO PEMOHTa W HAJIMYHEM 3aIlacHbBIX
neTaineit Ha ckiaze. [Ipu HEeKOTOPBIX 0OCTOSTENBCTBAX MOXKET COCTABUTH 10 45 KaleHIapHbIX THEH.

5. TlponaBemn He MOKpPHIBAET JMOOBIC HETPEABUICHHBIC PACXOIb], CBSI3aHHBIC C TApaHTUWHBEIM PEMOHTOM (TIPOe3.T U
MIPOKUBAHUE JTIO/ICH, TPAHCTIOPTHPOBKA H3ACIHS, IPOCTOW 000pYyIOBaHUS, YITYIICHHAS BBITOA).

JeiicTBue rapaHTum npeKpamiaercs, W U3JejHe He MOJJIEKUT OecrIaTHOMY TrapaHTHHHOMY PEMOHTY B
CIeAYIOIIUX CAYyqasaX:

a) HeucmpaBHOCTh BO3HHKIA B pe3yinbTare HapyuieHus [lokymaTenem MpaBUI WHCTPYKIHH MO SKCIUTyaTal[HH
H3/enus.

b) TloBpexaenus yacTi WU3ACTHS, WIH HU3JCIHS B I[EIOM BO BpPEeMs TPAHCIOPTHPOBKH [loKymartenem, B CBSI3H C
HEOpeKHBIM O0OpalieHHeM, HEeIPaBMIIBHBIM HMCIIOJIb30BaHUEM (BKJIIOYasl MEPEerpy3Ky), UCHOJIb30BAaHUEM 3alacHBIX
qacTen HUHBIX, Y€EM PCKOMCEHJOBAHHBIX ITPOU3BOAUTECIICM.

¢) Ilpu OTCYTCTBUM HIIH HEBO3MOKHOCTH HACHTH(HUKAIIMU CEPUIHOTO HOMEpA.

d) Ilpy BO3HUKHOBEHHM BTOPHYHBIX HEHUCHPABHOCTEH U TMOJIOMOK, BBI3BAHHBIX OJKCIUTyaTalueil 3aBeoMO
HEUCIIPABHOTO H3ACIHS.

e) Usnmenue moaBepraioch PEeMOHTY WM KOHCTPYKTHBHBIM HM3MEHEHUSIM HEYMOJIHOMOYEHHBIMU [IpojaBiioM
JTUTAMH.

f) Tlpu mnoBpexaeHUH U3JCNUs, BO3HUKIIET0 B PE3yJbTaTe NPUPOJHBIX KATAKIHN3MOB, MEXaHHYECKOM HIIH
XUMHUYECKOM BO3JICHCTBHUH.

0) Ilpu mpuMeHEeHWH HEKAYESCTBEHHBIX MM HECOOTBETCTBYIOIINX YKA3aHHBIM B COMPOBOJUTENHHOMN JOKyMEHTAIMN
OKCILUTYaTalMOHHBIX MaTE€pUAJIOB.

Hacrosimasn rapanTus HE PaCcnpoCTPaHAECTCHd HA J€TaJIu, BbIIICJAIIUEC U3 CTPOS B Pe3yibTarTe €CTECTBEHHOI'0
HU3HOCA, CPOK CJ'Iy)K6bl KOTOPLIX 3ABUCUT OT PEryjaspHOro TEXHU4€CKoro 06CJ’[y)Kl/lBaHl/Iﬂ.

HHCTpyKIuMIO MO SKCILTyaTalluy MOIy4YHII, C YCIOBUAMHU FapaHTUH O3HAKOMIICH U COTJIACEH

27




25) PemoHTHAasi BeIOMOCTH
JlaTa MoCTYIIJICHHSI B PEMOHT:

WUznenue, Monenb.
Homep usnenus:

[Ipuuraa obpareHus (3amoIHAeTCs OKyIaTeIeM):

JlnarHocTHka (3alOJIHIETCS MacTEpOM IO CEPBUCY): [Hara

CIHUCOK BBITIOTHEHHBIX PA0OT (3aMOJIHACTCS MAaCTEPOM TI0 CEPBHUCY): Hata

CIHCOK 3aMEHEHHBIX JeTalei:

0.

RPRpoo~NooO~whE

1.

12.

13.

14.

[TpencTaBuTENH CEPBUCHOTO IIEHTpA: /

3aKa3umK: /

28



